



PREFEITURA DE SÃO LUÍS
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA MAIS ALFABETIZAÇÃO

ERRATA EDITAL Nº001/2018 – SEMED

O **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere a Lei Orgânica Municipal de São Luís, publica **ERRATA** junto ao Edital nº001/2018, para nele fazer constar o que segue:

No item 6.1 - DAS VAGAS E CARGA HORÁRIA

Onde se lê:

Serão ofertadas 74 vagas, conforme quadro seguinte:

| ZONA | Nº DE VAGAS | CADASTRO DE RESERVA |
|-----------------------------|--------------------|----------------------------|
| URBANA | 43 | 129 |
| RURAL | 19 | 57 |
| TOTAL GERAL DE VAGAS | 62 | 186 |

Leia-se:

Serão ofertadas 62 vagas, conforme quadro seguinte:

| ZONA | Nº DE VAGAS | CADASTRO DE RESERVA |
|-----------------------------|--------------------|----------------------------|
| URBANA | 43 | 129 |
| RURAL | 19 | 57 |
| TOTAL GERAL DE VAGAS | 62 | 186 |

No item 8.2 - DA PROVA DE TÍTULOS

Onde se lê:

8.2 Os documento citados no item 8.1 deverão ser apresentados em original e cópia nítida

Leia-se:

8.2 Os documentos citados no item 8.1 deverão ser apresentados em original e cópia nítida.

Raimundo Moacir Mendes Feitosa
Secretário Municipal de Educação